

120、开锁公司联动救空巢老人

空巢老人的“万一”确实是“大问题”，做儿女的都该想想

□记者 吕修全 报道

本报3月31日讯 29日中午，73岁市民陈先生在家中不慎跌倒，不能独自起身。其身在外地的子女获悉，拨打了威海120求助。市立二院急诊医护人员找到老人家时，因老人不能开门，众人求助开锁工匠及消防官兵帮忙开门。开锁师傅顺利开启房门，陈先生

得到及时救助。

市民陈先生家住菊花顶东区，子女在外地工作，陈先生独自一人居住。29日中午12时许，陈先生在家中突发晕厥，苏醒后发现自己跌倒在地，不能独自站起。陈先生摸到电话给子女拨打电话说明情况。其子女也无能为力，不得不拨打了威海120求助救治。

市立二院急诊医护人员迅速

出动，上楼后，医护人员却叫不开陈先生的家门，呼喊也没有得到回应。急诊医生当机立断，拨打110寻找开锁公司电话，附近一开锁公司很快派出人员到场。但门锁复杂，开锁师傅一时也没有打开。急诊医生又拨打了119，求助消防官兵。环翠消防大队北山路中队出动云梯车赶赴现场。途中，消防官兵接到消息，开锁师傅已

成功打开房门，驾车掉头返回。

进入室内，医生发现老人躺倒在地，意识尚清醒，身体较虚弱。因老人曾在市立医院住院，众人将老人抬上救护车，直奔市立医院。途中，老人出现呼吸衰竭及心跳停止等危急情况，幸抢救及时，老人心肺功能很快恢复，住院观察救治。

急诊医生告诉记者，曾经也

有老人独自在家发病，不能开启房门，致延误急诊救治的先例。医生建议，独居老人可将自家房门钥匙交予邻居、好友等可信任的人，“社区居委会也可考虑放一把备用钥匙”，以备不时之需。

线索提供者：刘先生
奖励50元

压面机再次“咬伤”女工手

女工一度昏迷。此类事故频发，到底是机器设计缺陷还是操作失误？

□记者 高洪超 报道
□通讯员 赵兵 汤琨

本报3月31日讯 继上周文登发生一起压面机“咬伤”人手事故后，3月31日清晨，经区一饭店厨房中的压面机又“咬住”一女工的右手。由于失血过多，女工一度意识模糊。压面机屡屡闯祸，是设计缺陷还是操作失误，应引起生产者和使用者的重视。

31日早晨7时46分，经区消防大队华夏路中队接119指挥

中心指令：某饭店厨房内，一女工因操作不慎，右手被压面机挤住，情况危急，2部消防车和12名官兵紧急赶赴现场处置。

到达现场后，带队指挥员发现女子的右手深入被压面机面口，只能看到手腕，女子面色惨白。经在场医护人员检查无生命危险，但被挤时间长，失血过多，女子意识开始模糊，一度昏迷。

消防队员用液压扩张钳等工具对压面机两侧实施扩张，再用液压撑顶器抵住，另一名消防

员扶住受伤女工，经过十几分钟的紧张救援，女工的右手被成功从机器里救出，此时已成“血手”，多处表皮组织破裂。医护人员简单处理后，受伤女工被紧急送往医院。

结合近期多起压面机伤人的救援，经区消防大队提醒：使用压面机一定要严格按照操作程序，开启前检查防护网是否盖好。如在使用过程中出现异常，应立即关闭电源，另外，使用时一定要集中注意力，千万不要把手伸入过深。



“我错了啊！我再也不敢了啊！”

中年男酒驾摩托逆行撞出租车，后悔不已痛哭流涕

□记者 吕修全 报道

本报3月31日讯 31日中午，市区环海路电子宾馆附近路段发生一起两车相撞事故。一辆摩托车自北向南逆向行驶，与一辆出租车迎面相撞，摩托车几乎报废，出租车前保险杠受损。摩托车司机梁某佩戴了安全帽，伤无大碍，但因涉嫌酒后驾驶，被交警带至医院抽血检测血液酒精含量。

31日中午，55岁的梁先生骑摩托车前往合庆一酒店参加婚宴。婚宴上，梁先生喝了酒。婚宴结束后，梁先生骑行摩托车回家。骑上环海路向南行驶，梁先生没有靠右行驶，而是在道路左侧逆行前进。走至电子宾馆附近路段时，摩托车前驶来一辆小轿车。该车司机见摩托车逆行，迅速左打方向，避过了梁先生。但小轿车后紧跟着另一辆出租车，的哥一时反应不及，出租车和摩托车迎面撞到了一起。

摩托车被撞得几乎报废，出租车前保险杠受损。梁先生摔倒在地，脸部左侧因严重刮蹭受



梁先生在抽血时仍不断哭泣。记者 吕修全 摄

伤，双腿裤子也被撕开。幸其戴了安全帽，头部没有受伤。交警一大队民警到场勘查事故，发现梁先生身上有酒气，他也承认自己中午参加婚宴时“喝了酒了”。四〇四医院急诊救护车到场救助伤者，交警也随救护车到医院。

到医院后，梁先生跌跌撞撞

下了救护车，抱着家人痛哭流涕，“我错了啊！我再也不敢了啊！”护士为其抽血时，梁先生较配合，仍哭泣不止。急诊医生为他清创包扎时，他仍不住哭啼，“我不该喝点酒还骑摩托车啊！”

交警将根据检测结果对梁先生予以相应惩处。经CT检查，梁先生脑部并无大碍，随后出院。

文登一酒店责任人被罚500元

为了省电，他关掉应急照明灯

□记者 高洪超 报道
□通讯员 赵蕃 宋金玲

本报3月31日讯 为了省电，文登一酒店负责人在夜深人静后拉下总电闸，应急灯自然启用后，他又关掉应急灯，文登消防大队依法对其罚款500元。

3月28日，文登消防大队在对

市区一酒店进行监督检查时发现，二楼的应急照明灯停用。经过调查，确认是酒店负责人邓某在下班后拉下总电闸，应急照明灯自动亮起，他为了省电又特意关掉应急照明灯。消防监督人员当场要求其立即整改，依据《中华人民共和国消防法》第六十条第二款之规定，依法对邓某罚款500元。

“醋妻”怒打“小三”

只为一条生日祝福短信

□记者 冯琳 报道
□通讯员 焉绍涛 宫明

本报3月31日讯 乳山市民张某在一家企业上班，他生日当天收到女同事李某的一条祝福短信。只因称呼太亲切，张某的妻子张太太误认为李某是小三，对其大打出手。

3月31日，张某的女同事李某在张某过生日那天发了一条祝福短信，张某一一看上面写着：“宝宝哥，祝你生日快乐！”张某妻子看到后，要张某解释手机短信的内容，张某因解释不清，遂出门躲避，张某的躲避被张某妻子误认为丈夫张某有外遇被她说中了，

更加坚定了自己的怀疑。于是张某的妻子就来到张某的单位找李某问明情况，结果，因言语不和双方当事人发生争执，导致肢体冲突，并引来了数名围观群众。俩人大打出手，还好被闻讯赶来的民警及时制止。

民警在了解案情后，找到双方当事人，李某承认在张某过生日那天确实给张某发过祝福短信，至于对张某的称呼，李某说只是和张某熟络，俩人并没有什么不正当关系。

在民警的耐心劝说下，双方当事人均认识到自己言行过激，并表示接受派出所的调解，妥善处理好家庭关系。

乘客假称买手机骗的哥240元

这个骗子的头衔是“北京恒昌开发公司董事长兼总经理”，此前在威海行骗

□实习记者 赵兵 报道
□通讯员 焉绍涛 于志辉

本报3月31日讯 乳山市出租车司机刘某出于好心，连续两次借钱给乘客买手机，没想到却被假冒“北京恒昌开发公司董事长兼总经理”的李某骗走了240元。

3月31日下午，乳山市出租车司机刘先生在青山路糖酒公司附近，接载了一中年男子李某。李某上车后，自称要去手机店买手机，刘先生便拉着他来到青山路一个手机店。此时李某提出要

去手机店看手机，让刘先生在外边等着。刘先生等了几分钟后，李某从手机店走出，对刘先生说：“我兜里就带了一千块钱，我想买的这个手机是一千二百零四十，我还差二百块钱，你借我二百块钱，我回去就让我老婆给你。”

刘先生信以为真，借给了他200元。李某再次从手机店出来后，反而声称“没有想要的型号”，要求刘先生再借给他40元钱买别的型号手机。刘先生起了疑心，但还是将钱借给了他，并随其进入手机店。看见刘先生一起跟进了手机店，李某又改口说“不买手机

了”，要求刘先生跟着他去“商业街朋友那里拿钱”。刘先生发觉到可能被骗，便质问：“刚才说要去你老婆那里拿钱，现在又要去找朋友拿钱，你是不是在骗我？”刘先生要求李某跟他去派出所，但这名男子乘机逃脱。刘先生随即报警。

民警在了解情况后展开了侦查，最终在青山路一家旅馆将骗子李某抓获。李某交待，他从黑龙江老家离开后，冒充北京恒昌开发公司董事长兼总经理先后来到青岛、威海等地多次行骗。目前，此案正在进一步审理中。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中华酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

祥府家酒
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线：400-658-2211
http://www.gisbelle.com